Yomy Bu BUpiLIMAKM BCTYNaTK A0 acNipaHTypu?
(makcumym Tpum Bignosiai)

33419 NPECTUNKY

ons npodeciiHoro pocTy

6arkaHHA peanizyBaTu CBOI iHHOBaL,iMHI igeil Ta mpii
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3BiaKM Bu gisHanncb Npo MOXKAMBICTb BCTYNY A0 acnipaHTypu bAMY

Kadenpa, HanpAMOK AKoT Bu obpanu a4ns cBoei manbyTHbOT
Kap'epu

BiAZin acnipaHTypu

BUKNA[aY, 3 AKUM Bu 3alimannch B CTY4EHTCbKOMY TYPTKY
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OujiHiTb Npouec BCTyny A0 acnipaHTypwu (ana acnipaHTis).
3p03yMinicTb BUMOT 0 BCTYMHUKIB
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O6’EKTUBHICTb OLLIHIOBAHHA iCMUTIB Mif Yac BCTYNy A0 acnipaHTypwm
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AK B 06upanm HayKoBOro KepiBHMKa:

‘ = cami 06pasim HayKoBOro

KepiBHUKaA

B NOTeHUiNHUIA HayKoBUiA
KepiBHUK 3anponoHyBaB
Bam BcTyn A0 acnipaHTypu

PiBeHb paxoBoi NiAroToBNEHOCTI NPaL,iBHUKIB BiaAiNy acnipaHTypu ana
po60TK 3 acnipaHTaMm
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PiBeHb eTUYHOT KyNIbTYpU Ta KOMYHIKaLii NpaLiBHUKIB Bigainy
acnipaHTypu LWOAO acnipaHTIB
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O6’em Ta HaNOBHEHHA HaBYa/IbHOI NPOrPamMm AOCTATHIN ANA AKICHOI
niaAroToBKM A0KTOpa pinocodii?
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OuiHiTe Baw piBeHb 3340BONEHOCTI METOAAMW HAaBYAHHA | BUKNAAaHHA ?

OUiHITb YITKICTb Ta 3PO3YMINICTb KPUTEPIIB OLLIHIOBAHHA 3HaHb
acnipaHTiB/3406yBayiB NPU BUBYEHHI HaBYaNbHUX AUCLMNIH B
acnipaHTypi?
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Yn [03BONAE HAaBYANbHWUI NNAH Ta OCBITHbO-HAayKOBa Nporpama
NigroToBKM A0KTOpPa pinocodii popmyBaTtn Bam iHAMBIAYyaNbHY OCBITHIO

TpaEKTOpi}O HaBYaHHA?
4 5

Ha CKinbKn KOpUCHO BM BBarKa€eTe OCBITHIO CKNaA0BY HAaBYAHHA B
acnipaHTypi?
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OuiHiTb Bawy 3a40BoNeHICTb piBHEM OCBITHbOI, OpraHi3aLiiHOIi,
iHGOPMaLiNHOI, KOHCYNbTAaTUBHOI Ta COLia/IbHOT NiATPMMKMN

acnipaHTiB/3a06yBauyiB?

Y1 nig, vac HaBYaHHA B acnipaHTypi Bu Konn-Hebyab 3aMmUCOBANUCH

npo Te, Wob 3aANWNTN HAaBYaAHHA B acnipaHTypi ?

= Tak

= Hi



35

30

25

20

15

10

Ha ckinbku Bu bygete pekomeHayBaTU HaBYaHHA B acnipaHTypi BAMY
iHWKMm 3006yBavam?

AK Bu oujiHMTE CBiN piBEHb BONOAIHHA aHIMTINCbKOO MOBOHO?
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OU,iHITb Ha CKiNbKK OCBITHbO-HAyKOBa Nporpama 3abesneyye nNiarotoBKy
acnipaHTiB 40 BMKAAAALUbKOI AiANBHOCTI y 3aKNaAax BULLLOT OCBITH 3a
cneuianbHicTio?
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Hapnaiite cBiii koMeHTap a00 MO0aKaHHS 111010 3HAHb, BMiHb, HABUY0K, 1110
HAJAKThCA mix yac miarorosku B b AIMY

e HeBucrauyae BIacHOI yHIBEPCUTETCHKOI JIIKapHi, 7 6 Oyiia MOKIIUBICTh
PO3BHBATHCH MPAKTUYHO MOJIOJIMM HAYKOBIISAM. SIK HACIIIOK HETOCTATHE
3a0€3MeUeHHs JIepKaBH MpalliBHUKaMU KOTP1 TOTOB1 BIIEBHEHO PO3MOYATH
MPaKTUKY OJIpa3y MICIs 3aKIHUCHHS BY3Y.

e Xortuocs 6 oTpuMaTH OIbIIIEe MPAKTUIYHUX HABUYOK

e BapTto 3a1yuaT MAaHEKEHH JIJIs 3100y TTS HABUUOK MaJIOIHBa3UBHUX
oTieparin



